



Prefeitura Municipal de Barra do Piraí
Secretaria Municipal de Administração
Comissão Permanente de Licitação

ERRATA Nº 001 – CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2019

A Comissão Especial de Licitação e membros, designados pela **Portaria nº 066/2019**, torna público para conhecimento dos interessados, foi realizada **retificação** no item 6.3, no Edital de Licitação da Chamada Pública nº 001/2019.

Onde se lê:

“....sempre priorizando o **agricultor do município mais próximo**, objetivando,...”

Leia-se:

“....sempre priorizando o **agricultor do município**, objetivando,...”

Esta Retificação encontra-se no site da Prefeitura Municipal de Barra do Piraí.

Barra do Piraí, 31 de janeiro 2019.

Ailce Malfetano Mattos
Comissão Especial de Licitação